AG.26.3.17.2020						       Tarnobrzeg, dnia 03.06.2020 r.

Zapytanie ofertowe w postępowaniu na 
Prowadzenie konserwacji dźwigu i platformy pionowej w Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu
 
ZAPYTANIE OFERTOWE
 
Zapytanie ofertowe
Podstawa prawna; zgodnie z przepisem art. 4 pkt. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych do postępowania nie stosuje się przepisów niniejszej Ustawy. Wartość zamówienia nie przekracza 30000 euro. Zgodnie z Regulaminem Udzielania Zamówień Publicznych o Wartości Szacunkowej Nieprzekraczającej Równowartości Kwoty 30 000 Euro w Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu
 
Zamawiający  
Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu, ul. Kopernika 3, 39-400 Tarnobrzeg

1. Opis przedmiotu zamówienia: 

Przedmiotem zamówienia jest wykonywanie konserwacji Dźwigu osobowego oraz Platformy pionowej znajdujących się w Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu, ul. Kopernika 3 zgodnie z przepisami UDT oraz zakresem prac przewidzianym w Załączniku nr 1, a także uczestnictwa w rewizjach okresowych dokonywanych przez Inspektora UDT. 
Szczegółowy zakres obejmuje:
a) bieżące wykonywanie konserwacji dźwigu i platformy w celu zapewnienia ich pełnej sprawności technicznej i bezpieczeństwa eksploatacji - zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami, w tym m. in. Rozporządzeniem Ministra Przedsiębiorczości i Technologii z dnia 30 października 2018 r. w sprawie warunków technicznych dozoru technicznego w zakresie eksploatacji, napraw i modernizacji urządzeń transportu bliskiego (Dz.U. 2018 poz. 2176) oraz przepisami Urzędu Dozoru Technicznego,
b) przygotowywanie dźwigu i platformy do ich badania przez Urząd Dozoru Technicznego, a także czynny udział w tych badaniach z wykorzystaniem niezbędnego sprzętu i wyposażenia, w tym m. in. elementów obciążenia, stanowiącego własność Wykonawcy;
c) wykonanie badanie rezystencji izolacji obwodów elektrycznych oraz skuteczności działania elektrycznych urządzeń ochronnych dla dźwigu i platformy w zakresie wymaganym przepisami UDT;
d) prowadzenie dokumentacji przeglądów i konserwacji dźwigów w zakresie wymaganym przepisami UDT;
e) uwalnianie pasażerów dźwigów osobowych z kabin dźwigów unieruchomionych awaryjnie w terminie nie dłuższym niż 60 minut od chwili telefonicznego zgłoszenia;
f) wyłączanie dźwigów z eksploatacji w przypadkach zagrożenia bezpieczeństwa użytkowników oraz niezwłoczne zgłaszanie takich przypadków Zamawiającemu;
g) pisemne zgłaszanie Zamawiającemu konieczności wykonania remontów dźwigów i napraw nieobjętych niniejszą umową z podaniem zakresu niezbędnych robót oraz oferowanej ceny ich wykonania przez Wykonawcę;
h) świadczenie usług pogotowia dźwigowego w godzinach od 6:00 do 20:00 we wszystkie dni w roku (za wyjątkiem świąt i dni ustawowo wolnych od pracy), 
i) w przypadku, gdy podczas powstania awarii/usterki dźwigu lub platformy nie zostały uszkodzone podzespoły lub części dźwigu Wykonawca usunie usterkę/awarię w ciągu 2 godzin licząc od momentu przybycia pogotowia dźwigowego,
j) w sytuacji konieczności wymiany części lub podzespołów po otrzymaniu od Zamawiającego odrębnego zlecenia naprawy, Wykonawca w terminie do 14 dni wymieni uszkodzoną część lub podzespół.

Wspólny Słownik Zamówień CPV 50750000-7 Usługi w zakresie konserwacji wind
2. Parametry techniczne i lokalizacja dźwigów:

	Lp.
	Lokalizacja
	Rodzaj urządzenia

	1.
	MOPR Tarnobrzeg 
ul. M. Kopernika 3, Tarnobrzeg
	Dźwig osobowy Monolito Q=630 kg
nr fabryczny 129028

	2.
	MOPR Tarnobrzeg 
w użytkowaniu przez Środowiskowy Dom Samopomocy w Tarnobrzegu ul. M. Kopernika 3
	Platforma pionowa A28, Q=300 kg
nr fabryczny 00827/2013


 
3. Termin realizacji zamówienia: 
do dnia 01.07.2020 do 30.06.2022 r.

4. Opis wymagań stawianych Wykonawcy:
O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy:
1. Posiadają uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich posiadania.
2. Posiadają wiedzę i doświadczenie.
3. Dysponują odpowiednim potencjałem technicznym i kadrowym do wykonania przedmiotu zamówienia.

5. Sposób uzyskania informacji dot. przedmiotu zamówienia:
Szczegółowe informacje dot. przedmiotu zamówienia można uzyskać osobiście w siedzibie zamawiającego – Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu, ul. Kopernika 3, 39-400 Tarnobrzeg, pok. 312, telefonicznie pod numerem tel. 15 856 76 90 lub mailowo: mopr@mopr.pl 
Osobą uprawnioną do kontaktów z Wykonawcami jest: Agata Rybka

6. Sposób przygotowania oferty: 
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
6.1. Oferta musi zawierać wypełniony formularz ofertowy (Załącznik nr 2 do zapytania ofertowego) oraz dokumenty:
a) aktualny odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia, wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert,
b) pełnomocnictwo do podpisania oferty, o ile prawo do podpisania oferty nie wynika z innych dokumentów złożonych z ofertą,
c) zaparafowany projekt umowy.
2 
3 
4 
5 
6 
6.1 
6.2. Ofertę należy sporządzić w formie pisemnej, w języku polskim. 
6.3. Każdy dokument składający się na ofertę musi być czytelny.
6.4. Oferta musi być podpisana przez Wykonawcę. Zamawiający wymaga, aby ofertę podpisano zgodnie z zasadami reprezentacji wynikającymi z właściwego rejestru lub ewidencji działalności gospodarczej. Jeżeli osoba/osoby podpisująca ofertę działa na podstawie pełnomocnictwa, to musi ono w swej treści wyraźnie wskazywać uprawnienie do podpisania oferty. 
6.5. Wykonawca ponosi wszelkie koszty związane z przygotowaniem i złożeniem oferty. 

7.  Miejsce, sposób i termin składania ofert
1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 
7. 
7.1. 
7.1.1. Oferty należy składać:
- w wersji papierowej osobiście lub drogą pocztową na adres: Miejski Ośrodek Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu ul. Kopernika 3, 39-400 Tarnobrzeg do dnia 15.06.2020 do godziny 10:30. 
7.1.2. Oferty nadesłane lub złożone po tym terminie pozostają bez rozpatrzenia. 
7.1.3. Decyduje data wpływu do Ośrodka.
7.1.4. Koperta zawierająca ofertę winna być opatrzona zwrotem: 
„Prowadzenie konserwacji dźwigu i platformy pionowej w Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu
Nie otwierać przed dniem 15.06.2020r. godz. 11:00”
7.1.5. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 15.06.2020 o godz. 11 w sali 108 Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu. 
7.1.6. Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert wariantowych.

8. Wybór wykonawcy realizującego zlecenie
Kryterium wyboru oferty jest 100% cena.
O wyborze decyduje najniższa cena brutto za całość zamówienia, zgodność z opisem 
i zakresem zamówienia. Informacja o wyborze najkorzystniejszej oferty zawierająca: nazwę (firmę), siedzibę i adres wykonawcy, którego ofertę wybrano zostanie przekazana wykonawcom składającym oferty w przedmiotowym postępowaniu w terminie 14 dni od wyboru oferty, poprzez zamieszczenie na stronie internetowej www.mopr.pl oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu. 

9. Ochrona danych osobowych
0. Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że: 
· administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu, z siedzibą przy ul. Kopernika 3, 39-400 Tarnobrzeg;
· w sprawach związanych z przetwarzaniem danych osobowych, można kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych, za pośrednictwem adresu e-mail: iod@mopr.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora.
· [bookmark: _GoBack]Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Prowadzenie konserwacji dźwigu i platformy pionowej w Miejskim Ośrodku Pomocy Rodzinie w Tarnobrzegu” AG.26.3.17.2020 prowadzonym w trybie zapytania ofertowego;
· odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz. 1843), dalej „ustawa Pzp”;  
· Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, przez okres prowadzenia postepowania o udzielenie zamówienia publicznego oraz po jego zakończeniu zgodnie z przepisami dotyczącymi archiwizacji;
· obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp;  
· w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
· posiada Pani/Pan:
· na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
· na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych*;
· na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO**;  
· prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;
· nie przysługuje Pani/Panu:
· w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
· prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
· na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 
0. Podanie danych jest dobrowolne, jednakże ich niepodanie może uniemożliwić Zamawiającemu dokonanie oceny spełniania warunków udziału w postepowaniu oraz zdolności Wykonawcy do należytego wykonania zamówienia, co skutkować może wykluczeniem Wykonawcy z postępowania lub odrzuceniem jego oferty.

* Wyjaśnienie: skorzystanie z prawa do sprostowania nie może skutkować zmianą wyniku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego ani zmianą postanowień umowy w zakresie niezgodnym z ustawą Pzp oraz nie może naruszać integralności protokołu oraz jego załączników.
** Wyjaśnienie: prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego.



Załączniki do zapytania ofertowego:
Załącznik nr 1 – zakres prowadzenia konserwacji dźwigów
Załącznik nr 2 – oferta cenowa dotyczy zamówienia, którego wartość nie przekracza wyrażonej w złotych równowartości kwoty 30 000 euro
Załącznik nr 3 – wzór umowy

